Tema: Po3B’s13yeM0 HEPIBHOCTI 31 3MIHOIO (CTIOCIO 3BE/ICHHS 10 PIBHSIHHS)
MeTta: 03HaOMHUTH y4YHIB 3 palliOHAIbHUM CIIOCOOOM BH3HAYEHHS ICTUHHUX
3HAY€Hb HEPIBHOCTI 31 3MIHHOIO — CIIOCOOOM 3BEJI€HHS J10 PIBHAHHS; (POPMYBaTU
BMIHHSI BAKOPUCTOBYBATH palliOHaIbHI CIOCOOU OOUYUCIIEHB; YIOCKOHAIIOBATU
BMIHHSI pO3B’sSI3yBaTH 3ajJiayl, CKJIaJaT 10 HUX o0epHEH1; (hopMyBaTH
0o0YHCIIIOBaIbHI HABUYKH; PO3BUBATH JIOTTYHE Ta (DYHKII1IOHAJIbHE MUCIICHHS;
BUXOBYBAaTH OXalHICTh, 10aMIMBE CTABJIEHHS 10 BOJIH.
Oo6naqHaHHS: UTIOCTPAaTUBHUMN Ta po3JaBaibHUN Matepian, neruiaku LEGO
Tun ypoky: koMOiHOBaHHM YypOK
OcsiTHI ramysi: MmaremaTu4yHa
Xin ypoky
I. BcrynHa yacTuHa
1. Opzanizauyia knacy
MaremaTuky 1mo0 3HaTH.
Tpeba noOpe mipkyBaTH.
[IBuaKO, BIYYHO paxyBaTu
Po3ym cBiii BciM po3BUBaTH.
2. Ilepesipka 0omauwinb020 3a60aHHA
3. I'pa «Bipio — ne gipro»
e VYV uucni 85 € 8 necatkiB(+)
e VYV uucni 903 ycworo 90 necsaTkiB (+)
e Yucno 80MokHA TOAUIMTH Ha 3 Tak, 1100 He Oyi0 octadi. (-)
e Jliro AUIEHHS TIEPEBIPSIEMO JII€F0 MHOKEHHS (1)
e Uucno 81 gimurecs Ha 9 6e3 ocrayi (+)
4. Bipwoeani 3a0aui
e Hynb KpyrieHbKUH, - KOKEH 3HAE,
AuJte XTO 3 Bac BIAIOBICTH
Ckinbku Oyne, SIK HyJb IIei
Mu nomHoxkuMo Ha 1micTh? (0-6=0)
e MaiicTpu poOJIATh CiM BO31B
['ayTh 3a1i30, TEHIYTH JIIC.
[Topaxyiite, m001 qiTH
Ckinbku Tpeba iM kodmic. (4-7=28)
e Byrimis s Ha Bo3a B3sB,
Kimorpamir 200 Bpa3 mokias.
[31uB st Bchoro 3 pasu
[TpuBi3 cKinbKH?
Xt0 3 Bac ckaxe? (200-3=600)
5. Kanicpaghiuna xeununka.
- YTBOpiTh yci MOkJUBI1 unciia 3 udp 6 ta 0. ke Haitbuiblie TpuudpoBe Yncio
YTBOPWJIN?



II. OcHoBHa YacTHHA
1. Axkmyanizayia 3nans
1) VcHe KojeKTHBHE BUKOHAHHS 3aBaaHHsS Nel (cT.124). BU3HAYCHHS
ICTUHHOCT1 HEPIBHOCTEH.
2) I'pa «IlomrykoBerby»
Bubip po3B’s3KkiB HEPIBHOCTI 31 3MIHHOIO cepe/ 3anporoHoBanux (ct.124
No2)
3) I'pa «Ileperonm»
J1J1st KO’KHOT HEPIBHOCTI1 100€epu /1Ba Takl 3HAYEHHSI 3MIHHOI Y, 11100
OTPUMATH ICTUHHY YHUCIIOBY HEPIBHICTD.
y-34>10 y-6<66 y:7>2
2. O3HailomnenHns 3 payioHaibHUM CROCOOOM 0000py po36’A3Kie HepisHOCmi
3i 3MIiHO10 (choci6 36e0enns 00 pienanns) (cm.124 Ne3)
1) OOroBoOpeHHS MOSICHEHHS MAPYYHHUKA.
2) Bmpasa «By3nuk Hanam’siTb» (03HAMOMIICHHS 3 ITaM’ ITKOIO
PO3B’sI3yBaHHS HEPIBHOCTEH CIIOCOOOM 3BEJICHHS /10 PIBHSHHS CT.124)
3. Ilepsunne 3akpinnennsn. Po3e’azyeanna pienans 3a onopnumu
mabauuamu.
Bmpasa «KonbopoBa Bexa»
Kostuii xouip — 4,3,2,1,0;
Cuniit xomnip — 2,3,4,5,6;
UYepronwuit komip — 40,48,56,64,72.
4. Tpenysanvna enpasa (cm.125 Ned) Po3e’a3zyeanus nepienocmeil 3
KOMEHMY8aHHAM
Di3Ky1bMXBUTUHKA
Pykwu Bami: xmom, X101, XJI0M
Hixku Tom4yTh: TOM, TOI, TOII.
[ToBepHyace rogosa
Bci cmiroThes: xa, xa, xa!
OdensiTa KIINAIOThH
[Ticns BiAIIOYMBAIOTS.
5. Yoockonanenna oouucniosanvhux Haguuok
Poboma 6 cpynax (cm.125 No5)

I-cpyna II-2pyna II1-2pyna
a-25=a-100:4 a-5=a-10:2 a-50=a-100:2
a:25=a:100-4 a:5=a:10-2 a:50=a:100-2

6. Yoockonanenns eminnsn pose’azyeamu 3aoaui.

1) koyexTHBHE OOTOBOPEHHS 3a]1avi, CKJIaJJaHHs IUIaHy PO3B’sI3yBaHHS.
Cawmocriitne po3B’a3yBaHHs 3a1a4i (c.125 Ne6)

2) Po6ora Hajg 3amaucio Ne7 (cT.125)
Po6GoTa B mapax



7. Becioa npo obaitiuee cmagieHHsa 00 00U.
I'pa «Xt0 mBuame?» Cknactu npuciiB’s 3a mwudpom (y HOpsAAKY cnagaHHsS
pesynpTaTiB Bupasis (190, 160, 96, 70, 110, 50, 60, 350)
Boga — 300+50=350;ue — 170+20=190; € — 130+30=160; *uTTs —
90+20=110; 6e3 — 90+6=96; nei — 80-10=70; ne — 40+20=60; mpoKUTH —
10+40=50
8. Jloziuni 3a0aui
- € nBa OimoHM 2 1 7 miTpiB. Sk 3a IXHBOIO TONOMOror0 Habpatu 3 niTpu
BOJIM 3 pPIUKU?
- B ixauka O0yno 3 uuni s61yka, 10 nooBuHOK, 8 yuerBepreil. CKUTbKH L€
a0yK?
- Mawma Onenku Mmae 5 nouok: Bika, Tans, Aus, Harans... sik 3ByTh
I’ ATY TOHBKY?
II1. 3akia04uHa YacTHUHA
1. Hoacuennsa oomauinbozo 3a60anns
2. Iliocymok ypoky. Bnpaea «Mixkpoghon»
- Tlponomxre pedeHHs:
«Ha yporti s moBTOpuB (J1a)...»
«MeHi O0y110 JIeTKo BUKOHYBATH TaKi 3aBJIaHHS. ..»
«1 BaraBcs (J1acs) Ta OyB (Oysia) HeBIIEBHEHUM (HOIO), KOJIH. ..»



